

Como se demuestra el movimiento

No hemos de ocultar, que con motivo de la ley de restricciones, hubimos de abrigar serias inquietudes, sobre la suerte que podían correr las futuras obras de la Gran Vía del Norte, que como es sabido, ha de unir la nueva estación del ferrocarril de Murcia a Caravaca con la población.

Más diremos, a nosotros llegaron noticias reiteradas de que habían naufragado esas obras, en la tajante disposición del señor Chapaprieta; pero estimamos prudente el silencio, que acaso el violarlo hubiera sido contraproducente.

En muchas poblaciones pueden ocurrir circunstancias parecidas, y quizá, sin ser ese nuestro propósito, hubiéramos creado una seria dificultad para los que se han preocupado de sacar adelante el proyecto.

No nos arrepentimos, pues, de nuestro modo de entender el problema, y nos satisfacemos que se hayan podido salvar los obstáculos, si es que en realidad los hubo, para esta obra de tanta trascendencia para nuestra capital.

Ahora, y sirviéndonos de las declaraciones de la primera autoridad local, publicamos esas impresiones nuestras, celebrando que en esta ocasión hayamos tenido la fortuna de poder defender una gran mejora, que ha constituido, y constituye, una legítima y entusiasta aspiración de la ciudad.

De no haber ocurrido así, la opinión pública, al conocer tan grave suceso, hubiera tenido seguramente severos juicios, para aquellos a quienes por su cargo, y por su representación, compete la defensa de los intereses murcianos.

Por eso, del mismo modo que hubiéramos registrado esa muestra de censura, para los que ostentan nuestra representación, nos creemos obligados a recoger esas declaraciones del alcalde, comentándolas en sentido de elogio, para todos aquellos, que con su celo, han sabido y podido prestar a Murcia servicios tan valiosos.

Ahora bien, como el movimiento se demuestra andando, y la opinión pública está impaciente por ver la iniciación de esas obras, con la mayor urgencia deben ponerse los medios para su realización.

Con ello ganará el interés público, el ornato de la ciudad y se facilitará el necesario trabajo para los muchos brazos, que todavía por causas ajenas a su voluntad, se hallan en paro forzoso.

Gobierno civil

La fiesta de la Raza

El gobernador señor Rodríguez Soriano dijo ayer a los periodistas que se había celebrado la reunión de autoridades en su despacho y con su asistencia, concurriendo el alcalde, presidente de la Diputación y rector de la Universidad, para tratar de la organización de actos culturales en Murcia con motivo de la conmemoración de la Fiesta de la Raza el día 12 del actual.

Como el Regimiento de Artillería se halla de maniobras en Almansa, se vió la imposibilidad de celebrar parada militar, y en vista de que el local de la Universidad no se inaugura hasta el día 20, careciéndose de sitio para celebrar actos de cultura, se con vino en no verificar acto alguno el sábado.

De este acuerdo dijo el gobernador que daría cuenta al ministro de Instrucción pública.

Reunión de la Junta provincial de Espectáculos
Añadió el gobernador que se había

reunido bajo su presidencia la Junta Provincial de Espectáculos, para reorganizarse con arreglo a lo dispuesto por la Ley, nombrándose los nuevos vocales correspondientes.

Se acordó hacer cumplir la Ley para todos los espectáculos, quedando nulas las autorizaciones de campos de deportes que lo tienen con carácter provisional, si hasta el día 1 de Noviembre próximo no se han puesto en las condiciones que se exigen para obtener licencias definitivas.

Para el mejor cumplimiento de la Ley, se han ordenado a la Guardia civil de los puestos de esta provincia.

Visita a la Diputación y Universidad

Después de la reunión de autoridades, éstas se trasladaron a los nuevos edificios de la Universidad y Diputación, elogiando mucho el gobernador las instalaciones de ambos organismos y especialmente la Universidad que ha quedado como una de las mejores de España.

Jabón Meneses Limpia platos y metales. No tiene rival. Venta: Basar Murciano. Una peseta pastilla.

Los ministros celebran Consejo en Palacio

Se acuerda mantener el estado de alarma en once provincias

En otras trece se sustituye el estado de alarma por el de prevención y en las restantes se restablecen las garantías

Alcalá Zamora sugiere la idea del regreso de Madariaga, felicita al Gobierno por la marcha de la política y a Lerroux y Gil Robles por el homenaje de ayer al primero

Por telégrafo

Madrid.—Los ministros celebraron un Consejo en Palacio, bajo la presidencia de Chapaprieta y más tarde Consejo, presididos por Alcalá Zamora.

Los periodistas preguntaron a Lerroux si eran ciertas las noticias que circulaban sobre un golpe militar en Grecia para restaurar la Monarquía.

El ministro de Estado se mostró sorprendido, haciendo constar que no tenía noticia alguna sobre el particular.

Lueta dijo que en el Consejo, Lerroux informó sobre el último cambio de impresiones que tuvo con nuestros delegados en Ginebra, y De Pablo dió cuenta del estado del orden público en toda España.

Después el propio ministro de la Gobernación llevó al Consejo una estadística relativa a la constitución de los actuales Ayuntamientos, dando cumplimiento al deseo expresado por su Excelencia en la primera reunión que celebró bajo su presidencia el actual Gobierno.

Se acordó conservar el estado de alarma en once provincias, que son Cataluña, Asturias, Zaragoza, Madrid, León, Vizcaya, Palencia y Tenerife, y en las plazas de la soberanía de Ceuta y Melilla.

Igualmente se acordó suprimir el estado de alarma, sustituyéndolo por el de prevención, en trece provincias que son Santander, Navarra, Huesca, Teruel, Guipúzcoa, Sevilla, Málaga, Jaén, Logroño, Baleares, Murcia, Granada y Las Palmas.

Quedan restablecidas totalmente las garantías en veintiseis provincias que son Alava, Alabaete, Alicante, Almería, Avila, Badajós, Burgos, Cáceres, Cádiz, Castellón, Ciudad Real, Córdoba, Coruña, Cuenca, Guadalajara, Huelva, Lugo, Orense, Pontevedra, Salamanca, Segovia, Soria, Toledo, Valencia, Valladolid y Zamora.

Se habló extensamente de los presupuestos.

Se acordó no celebrar Consejo hasta el lunes, dedicando el viernes, sábado y domingo para conferencias entre Chapaprieta y los ministros.

Añadió Lueta que había sido detenido el asesino del gobernador interino de Tenerife, y que el Consejo celebrado bajo la presidencia de Alcalá Zamora, se había dedicado casi todo a la cuestión de política internacional.

Confirmando que el jefe del Estado irá el día 29 al Ferrol para asistir a la botadura de un barco.

En cuanto a la reforma electoral se acordó que se discuta inmediatamente como sea.

REFERENCIAS OFICIALES

Terminado el Consejo se facilitó a la Prensa una referencia oficial de los asuntos tratados en el mismo y que son los siguientes:

Guerra.—Concediendo recompensas por las marchas efectuadas a la ciudad de Smara como labor preparatoria para el desembarco en Ifni.

Efectuando la subasta de varias obras en las bases navales.

Justicia.—Modificando el decreto por el cual se reorganizaron los servicios de la dirección de Justicia.

Organizando los servicios en las subsecretarías de Sanidad y Beneficencia.

Ampliación al Consejo

Se sabe que el ministro de la Gobernación informó ampliamente a sus compañeros del asesinato del gobernador interino de Tenerife.

Se trata de un crimen social, cometido por elementos extremistas que estaban disgustados por la solución que dió dicha autoridad al conflicto de los tabaqueros.

El mismo ministro repartió copias de la ley municipal entre todos los ministros. No precisará llevar la ley a las Cortes. Irá directamente a la Gaceta y se ajustará a las bases aprobadas en el Parlamento.

El discurso pronunciado por Alcalá Zamora tuvo tres notas interesantes: una la cuestión internacional, sugiriendo la idea de que venga Madariaga; otra, la felicitación al Gobierno por la marcha política, al que ratificó categóricamente la confianza y ternera, la felicitación efusiva a Lerroux por el homenaje de ayer, felicitación que extendió a Gil Robles.

De Pablo le hizo entrega de la nota sobre la situación de los municipios, resultando: que seis mil funcionan con normalidad y que se suspendieron un millar por los sucesos revolucionarios y otros dos mil por otras causas.

Se acordó acentuar las medidas de

Información deportiva

Sobre una clasificación

¿Y para eso rectifica?

«Samsoel», pretendiendo «diversificar» de antemano, mostraba su extrañeza hace un par de días de que el Murcia no figurara en el primer lugar de la clasificación aparecida en el semanario «Gol», y en este periódico, y a tal efecto decía que él lo había puesto en cabeza, por lo siguiente: (reproducimos el párrafo para que el lector no pierda detalle). Precisamente por que el Murcia, ateniéndose al «goal average» particular, tiene un gol de ventaja al Levante y es sabido que las clasificaciones se establecen, primero por el «goal average» particular que existe entre dos equipos iguales a puntos y segundo entre el general cuando son más de dos los que se hallan empatados. El caso del Murcia y el Levante está claramente definido en lo que dejamos expuesto.

Cuando esto comentaba el compañero, se olvidó indudablemente de que la competición aún no había terminado, y, además, no tuvo tampoco en cuenta de que eran tres los equipos que estaban empatados a ocho puntos: el Levante, el Murcia y el Hércules, y aplicó a los dos primeros el goal average particular, cuando el mismo afirmaba que siendo más de dos los clubs que están igualados a puntos, hay que establecer las clasificaciones con arreglo al goal average general, y en esto nos lleva el Levante una ventaja de cinco tantos.

En sus propias manifestaciones está pues la explicación de que el Levante figura en primer lugar al Murcia en segundo y el Hércules en tercero después de la jornada del domingo.

También hemos de advertir al compañero, para que si el caso se produce, no vuelva a incurrir en nuevo error, que cuando son más de dos los equipos que están empatados a puntos, no es el goal average general el que se aplica, sino que es preciso normalidad hasta restablecer totalmente las libertades.

Alcalá Zamora anunció que había desistido de su viaje a Sevilla.

totalizar los resultados entre los interesados y se decidirá por el mejor socio que resulte de dividir los goals a favor por los goals en contra. Claro es que todas estas operaciones hay que realizarlas cuando el empate se produce entre más de dos clubs y al terminar una competición.

El artículo 288 de los Estatutos de la Federación Española lo dice de una manera terminante y si el compañero lo desea no tenemos inconveniente en transcribirlo, aunque ya va pisando en «historia» eso de tener que ir llevándolo de la mano por los verticilos de las reglas de juego y de los reglamentos.

El partido con el Hércules

Aumenta por momentos la expectación para presenciar el partido Hércules-Murcia que se jugará pasado mañana en la Condomina, cuyo resultado tiene importancia decisiva para ambos clubs.

Ribas ha experimentado una notable mejoría y nada de particular tendría que hoy se le autorizara para entrenarse.

Mañana sábado, de siete a nueve, y el domingo por la mañana de diez a una y media estará abierta al público la taquilla para la venta de localidades en el bajo donde está situado el domicilio social del club, en la Tapería.

La directiva del Murcia nos ruega hagamos constar una vez más que los socios de todas clases necesitan ir provistos así como correspondiente a Octubre para poder recoger en taquilla la entrada que ha de permitirles el acceso al campo.

LISCANO

Mejoras para la provincia

Resolvimos el siguiente telegrama:

Madrid.—Junta Paro sesión hoy acordó conceder a Alhama veintiseis mil pesetas a Heredamiento de aguas de España para continuar la galería solicitada de trescientos cincuenta metros y para Totana noventa y cinco mil trescientas quince pesetas a la Sociedad riegos La Norica.—Saludos. Salmón, Ibáñez.

†

III ANIVERSARIO del señor

Don Valentín Gómez Gómez

que falleció en esta capital el día 12 de Octubre de 1932

R. I. P.

Por el eterno descanso de su alma se aplicarán todas las misas que se celebren mañana día 12, desde las ocho hasta las once, cada media hora, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen de esta y las que se celebren en esta día en las iglesias de Abarán, Alhama de Murcia y Archena.

Su resignada esposa doña Consuelo Castaño; hijos, doña Rosa, don Antonio, doña Carmen y don Valentín; madre doña María Gómez Yelo; hermanos don Antonio, doña Genoveva y don Eliseo Gómez Gómez; hijo, padre y hermanos políticos y demás familia,

Ruegan a sus amigos una oración por el alma del finado y la asistencia a algunos de estos cultos, por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 11 de Octubre de 1935

Varios señores Prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

(8)

†

En sufragio de las almas de la señora

Doña Teresa Carles Pelluz

DE GARCIA VILLALBA y de la de sus hijas las

Srtas. Pilar y Teresa

Fallecidas respectivamente en 20 de Abril último y 18 de Mayo de 1931 y 3 del actual mes y de los demás difuntos de la familia

(Q. E. P. DD.)

Se aplicarán las misas que se celebren mañana 12, festividad de la Virgen del Pilar, y el día 15, día de Santa Teresa, desde las ocho y media hasta las doce, en el altar de la imagen de la Virgen del Pilar de la iglesia parroquial de San Bartolomé-Santa María, dándose la comunión en la primera de ellas.

Sus doloridos: esposo y padre, don José García Villalba; hijos y hermanos; hijos y hermanos políticos y demás familia,

Agradecerán a sus amigos y personas piadosas asistan a estos cultos y rueguen a Dios Omnipotente por el eterno descanso de las almas de las finadas.

Murcia 11 de Octubre de 1935.

Los Sres. Arzobispo de Granada y Obispo de Cartagena, han concedido indulgencias en favor de los que hacen sufragios por los difuntos.

(11)

La guerra italo-etíope

Por 50 votos contra uno y dos abstenciones se acuerdan las sanciones contra Italia

(POR TELÉGRAFO)

Roma.—La sesión militar continúa su curso, sin novedad en el frente. Hasta ahora se carecen de noticias oficiales sobre las bajas habidas en las operaciones de Adua.

Poblaciones etíopes bombardeadas

Addis Abeba.—La aviación italiana bombardeó diversos puntos del Sur de Adua. También fueron bombardeados Shibelli, Katama y Jilamo. Las bombas causaron numerosas víctimas.

La salida de los súbditos italianos

El Gobierno etíope ha ordenado la salida inmediata del territorio de todos los súbditos italianos, habiendo empezado las concentraciones para la salida de trenes.

—Por noticias oficiales se sabe que mil desertores de Eritrea que marchaban al suroeste de Makale fueron bombardeados por la aviación italiana, causando grandes estragos.

Francia cumplirá las obligaciones del Convenio

Ginebra.—Laval anunció que Francia cumplirá todas las obligaciones que se derivan del convenio.

—El informe del Comité de los seis lo aprobaron más de cincuenta potencias, oponiéndose únicamente Hungría y Austria.

Se aprueban las sanciones contra Italia

Ginebra.—La asamblea de la Sociedad de las Naciones aprobó por 51 votos contra 1, y dos abstenciones, las sanciones contra Italia.

Votó contra Italia, y se abstuvo Hungría y Austria.

Laval dijo que sin perjuicio de adherirse al pacto buscará una solución conciliatoria.

Eden declaró que la Sociedad de las Naciones tiene sus deberes, el primer impedimento a la guerra y el segundo detenerla rápidamente.

Detalles sobre el avance italiano

Addis Abeba.—Un avión de bombardeo italiano se estrelló en la región de Makalla. Dos tripulantes resultaron muertos y dos se encuentran en estado agónico.

Roma.—Las tropas italianas avanzan ligeramente desde Adigrat hacia Makalla.

El Ras Ayelu trata de envolver a la retaguardia italiana, penetrando en Eritrea.

En un grupo de etíopes intentó penetrar en Eritrea aprovechándose de la oscuridad. Se les rechazó, causándoles muertos y heridos y haciéndose prisioneros.

Addis Abeba.—Continúa la lucha en Aksum.

Se comenta que ha habido algunas damas que han ofrecido su fortuna para hacer frente a los gastos de la guerra.

Una salió al frente de quince mil etíopes, con armas costeadas por ella. Se ha sabido que el Ras Segun retiró sus tropas a la montaña, esperando órdenes para atacar Adua.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 80.000.000 DE PESETAS

Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72. Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banco Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Banca.

TIPOS DE INTERÉS

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES

A la vista. 150 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 8 por 100 anual

B) Imposiciones

Imposiciones a plazo de 3 meses. 8 por 100

Imposiciones a seis meses. 8'50 por 100

Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regístranse para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

CALZADOS LA IMPERIAL

Examine Vd. en nuestros escaparates la mayor y más completa colección de Modelos para Otoño e Invierno

PRECIOS MUY CONVENIENTES

40 Grandes Sucursales en España

En MURCIA: Platería, 38 y 40

Teatro Romea

Empresario: VICENTE MARTINEZ

Espectáculos Populares GARRIDO

Primera actriz MANOLITA RUIZ

DEBUT DE LA COMPAÑIA hoy viernes 11 de Octubre, a las diez noche con el ESTRENO de la sensacional obra de Enrique Casanova

MISS THERY

Intriga misteriosa de 120 minutos sin interrupción.—Nueva modalidad teatral Actual gran éxito en la Zarzuela, de Madrid

Dr. Francisco Montijano

MEDICO JEFE DEL SERVICIO DE DERMATOLOGIA Y SIFILIOGRAFIA DEL HOSPITAL PROVINCIAL. POR OPOSICION. EX-INTERNO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE GRANADA

PIEL - VENÉREO - SÍFILIS

Azucaque, letra A, piso 2.º

Horas de consulta: De 11 de la mañana a 2 de la tarde

De espectáculos

CIRCO

«Una fiesta en Hollywood»

Una película que ha podido ser verdadera sensación, porque para ello le sobran elementos, y sin embargo no ha causado por falta de dirección y de un asunto más concreto.

Harry Rath se ha encontrado un asunto desahogado y ha ido a la deriva durante todo el film. Elementos tan magníficos como los intérpretes le han servido para conseguir algunas magníficas escenas, sobre todo las producidas por Stan Laurel y Oliver Hardy con la cooperación de Lupe Velez. Pero las más son pesadas y sin hilos alguna. Es una película buena por fragmentos y mala en su totalidad. Le falta, más que nada, ese carácter de universalidad que hay que imprimir en todos los films para que lleguen a todos los públicos. Quizás en Norteamérica la película resulte excelente. Pero aquí no llega a producir el efecto que por su categoría merece.

Magnífica la interpretación y muy graciosa en algunas escenas, buena música, aunque excesiva, y magnífica presentación. Pero eso no es todo...

ROMEA

Esta noche debuta en Romea la Compañía de Espectáculos Populares Garrido, al frente de la cual figura la excelente primera actriz Manolita Ruiz y el primer actor José Marañón.

La lista de la compañía es la siguiente:

Actrices.—Abelina, Fernanda, Lola Paz-Pla, Carlota; Mateos, Asunción; Piquer, Amparo; Rufo, Anita; Ruiz, Manolita; Silva, Mercedes; Villar, Josefina.

Actores.—Cabero, Rafael; Esquemero, José; Garrido, José María; Llano, Manuel; Limiñana, Enrique; Martí Irujo, Francisco; Muñoz, Jaito; Piquer, Agustín; Taura, Francisco.

La compañía cultiva el género teatral detectivesco y grandes dramas.

Por tratarse de un género tan al gusto de una gran mayoría de público, esperamos que la compañía ha de verse muy favorecida por el público.

Como debut anunciarán «Miss Thery», intriga misteriosa de dos horas sin interrupción.

M. O. de V.

ONOMASTICO

Mañana, festividad de la Virgen del Pilar, celebran sus días la distinguida señora doña María del Pilar Almansa Molero, esposa de nuestro querido amigo don Angel Guirao Girado, y la bellísima señorita Pilar de la Cierva y Kirpatrick.

También lo celebran las señoras Molina Alaszar de Molina Estrada, Díez Guirao de Revenga de Gimenez Esteve, de Mazarredo viuda de Zaballuru, Torres viuda de Caslon, María González, de Montevede, López Hurtado, viuda de Clemares y Ruiz Baquerín García. Y las señoritas Pérez Sánchez, Soubrier Zaramons, Hurtado Sierra, Ruiz, Meseguer y Riera Senac.

—El domingo día 13, festividad de San Eduardo, celebrarán su onomástico el Director de la Escuela Graduada de San Antolín don Eduardo Martínez Graña e hijo, García de Diego, Roncher Ortiz, Visado e hijo, Pardo Fernandez, Martínez Ramirez, Pérez Sanchez, Martínez Palomo e hijo, Corbalán, Poveda Pagán, López Tornero, Pardo y Souan.

Anís Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

Religiosas

EN EL PILAR

Los cultos que se han de celebrar en el presente año en honor a la Virgen del Pilar en la iglesia de su nombre dedicados por sus devotos, serán los siguientes:

Hoy viernes, al toque de oraciones se cantará solemne salve en la que oficiará de preste el M. I. S. don Jesús Lucoa García, canónigo de esta Catedral dando principio la novena. El altar mayor tendrá una preciosa iluminación.

Mañana, festividad de la Santa se dirán misas toda la mañana hasta la una. A las diez será la función principal en la que será celebrante el R. P. Antonio de la Concepción Gallego Alvarado, Presbítero, ocupando la cátedra sagrada el señor don José Moreno Fernández, cura de la Parroquia de San Antolín. Por la tarde, a las cuatro, después de la novena y ejercicios de la Vela y Alumbreado se hará la reserva. A la salve y función asistirá la orquesta y voces del profesor don José María Cantos.

Los camareros encargados de sus respectivas capillas son los siguientes: Altar Mayor, doña Dolores Martínez, viuda de Berbo; de San Patrio, doña Petra Martínez Espinosa, viuda de Amante; de Nuestra Señora de la Victoria, doña Consuelo María Izquierdo, de Martínez Torres; de San Antonio, doña María Martínez Torres, de Pérez Gómez; del Santo Cristo de la Agonía, doña Pilar López Hurtado, viuda de Clemares; de Nuestra Señora de la Leche, don José Martínez Galán; de Santa Isabel, doña Pilar Riera Linares, y de la Parroquia, doña Dolores Espinosa Villar.

Representantes-Cobradores

Necesitamos para cobros, informes y cumplimiento exhortos. Escríbido de propia mano con referencias y sello al apartado de Correos 585, Valencia.

EL CONGRESO CELEBRA SESIÓN

Siguen los debates sobre comunicaciones marítimas y combustibles líquidos

(Por telégrafo)

Madrid.—El Congreso celebró sesión bajo la presidencia de Alba. En los discursos se nota gran desanimación. En el banco azul están el jefe del Gobierno y el ministro de la Gobernación.

Chaparrista da toda clase de explicaciones en cuanto a la elección de vicepresidente de la Cámara y las oposiciones se muestran satisfechas.

Causa protesta de que se desvirtuen bases de la Ley municipal, aprobadas por el Parlamento.

Comin solicita que se respeten los derechos de los secretarios de Ayuntamientos.

De Pablo ofrece ajustarse a las bases aprobadas por las Cortes. Se reanuda el debate sobre los combustibles líquidos, interviniendo Izquierdo, Aizpún y Lozano.

Se suspende este debate y se reanuda el referente a las comunicaciones marítimas.

Tuñón de Lara consume un turno y anuncia una interpelación sobre las líneas regulares comerciales y comunicaciones marítimas con Almería.

Rubis impugna el proyecto diciendo que favorece a la Transatlántica.

Le contesta por la Comisión igual que a los otros oradores el señor Piñan.

A las nueve y cinco de la noche se levanta la sesión.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

Boletín Religioso

OCTUBRE—1935

Este mes consta de 31 días. Consagrado al Santo Angel Custodio.

Toque de Alba por la mañana a las cinco.

Toque de Oraciones por la tarde a las seis:

SANTORAL

Día 11

Viernes.—San Nicasio, San Germán y San Plácido.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco de la tarde. Día 11. En el Rosario.

Día 12.—En el Pilar.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Convencional y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matinas y Laudes.

1.000 pesetas mensuales

ganarán fácilmente personas ambos sexos, trabajando nuestra cuenta, sin abandonar ocupaciones y dedicando horas libres a sendísima labor. Escríbido: Apartado, 12.187. MADRID.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

Practos del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Papas 0'24; tomate: 0'18; habas secas 0'40; pimientos menudos 0'00; pimientos gordos 0'2; bonitos 0'14; chirivías 0'20; nabos secos 0'20; cebolla seca 0'08; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 0'00; apio 0'50; cardos 0'50.

FRUTAS

Melocotones 0'00; manzanas 0'00; ciruelas 0'00; peras 0'30; peras 0'00; peras 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'20; sandías 0'0; dátiles 0'00; granadas 0'15; avas 0'35 naranjas (siento) 0'00; limones 0'25.

GENEROS DE CUENTA (Doseña)

Calabaza totanera 12'00; Calabaza tierna 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 0'00; berenjenas 0'40; ajos tiernos 0'00; lechugas 0'50; coles 2'50; coliflores 2'5; rábanos 0'35; acelgas 0'0.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 7'00; pesadilla 4'00; Atún 0'00; Sazo 5'00; Emperador 0'00; Baccalao 2'5; Calamaros 8'00; Jibias 3'00; Palpo 1'6; Gallinas 0'00; Dorada 2'50; Mújol 2'50; Magres 2'00. Bonito 3'00; Golondrinas 0'00; Basalao 0'00; Salmonetas 6'00; Sardinas 1'20; Roga 1'00; Jurel 1'00; Boquerón 1'00; Chivrote 1'80.

Langostinos 1'00; Gambas 8'00. Almejas 1'60; Langostinos 8'00.

Plata Meneses

Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 8'50 pesetas. Hay cubiertos para niños, cucharillas para helado, para huevos, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.



Si, hija mia, a él le debes la vida

El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

es un poderoso reconstituyente agradable al paladar y muy codiciado por los niños. Infinidad de madres certifican los éxitos logrados contra el Raquitismo, Anemia, Inapetencia y Escrofulismo.

El tónico más eficaz y el mejor estimulante del apetito. Con una cucharadita antes de cada comida, los niños se crían sanos, fuertes y rollizos.

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD
Normaliza el intestino y el hígado, sin causar habituación. Origen en colinas precipitadas. Véase en Farmacias.

Exploradores de España

Con este sencillo título acaba de publicar don Antonio Sanchez Bravo...

Después de un excelente prólogo don Juan Antonio Dimas, Jefe Nacional de los Exploradores...

El primero de estos capítulos lo dedica el autor a infiltrar y dignificar en los jóvenes el noble sentimiento del honor...

El segundo capítulo versa sobre la lealtad que debemos a la patria, a las Autoridades, a nuestros padres y a la familia...

El tercer capítulo recomienda que el explorador sea siempre útil a sus semejantes...

con lo que experimentará verdadera satisfacción.

Y prosiguiendo el señor Sanchez Bravo sus laudables propósitos educativos de la juventud...

Como se ve, el señor Sanchez Bravo ha ido comentando uno por uno los diez artículos que contiene la Ley Scout...

LUIS ORTIZ

Millones de curados

Pago después del resultado

crecimiento fulminante del cabello por procedimiento vegetativo...

10.040. MADRID.

Cursillo especial de ingreso en el Magisterio Nacional

Tribunal de Murcia

Se convoca para hoy a las cuatro de la tarde, en la Escuela Normal a las señoras cursillistas...

- Número 22 Eloisa María Vidal. 23 María Rosario Marín Molina. 24 Manuela Martínez Abadía. 25 Matilde Ancoñes Atué. 26 María Martínez Bernal. 27 Ana Calcedo Collado. 28 Nieves López Quesada. 29 Josefa Cerezo Guerrero.

La Bolsa

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes items like Interior 4%, Amortizable 5%, etc.

Jabón "Colón" Magnífica presentación. Exquisito olor. Una peseta pastilla.

La desgracia de ayer Cae de un árbol y se mata

En las primeras horas de la tarde de ayer, el individuo Juan Martínez Valero se hallaba cogiendo coque...

Seguidamente fué trasladado a la Casa de Socorro, donde el personal facultativo de guardia le asistió.

POLITICA LOCAL

DIMISION DEL SEÑOR RODRIGUEZ FERNANDEZ

El primer teniente de Alcalde don Bernardo Rodríguez Fernández ha presentado al señor Gobernador...

Regalo de Hadas

Precioso estuche, de seda, lujosamente presentado, conteniendo 15 clases semillas, violetas, claveles...

Confederación Hidrográfica del Segura

Regimen de Embalse

Table with 3 columns: Pastano, Embalse, Desagüe. Lists various locations and their respective water levels.

Murcia 10 de Octubre de 1935.

Boletín Meteorológico

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 10 de Octubre de 1935.

Table with 2 columns: Temperature and Humidity. Includes data for morning, maximum, minimum, and relative humidity.

Viento superior Norte.—Viento inferior Norte. Estado general del tiempo: Cielo despejado.

Empresa INIESTA

TEATRO CIRCO VILLAR

VIERNES DIA 11 DE OCTUBRE DE 1935 A las 7 de la tarde y 10 y media de la noche

El divertido dibujo sonoro EL GARAGE DE BUDDY, y Reprís de la extraordinaria comedia musical hablada en español, titulada

Una fiesta en Hollywood

Un gran desfile de belleza de la Metro Goldwyn con STAN LAUREL y OLIVER HARDY

NOTA.—Mañana Sábado,

GRACIA Y SIMPATIA

Film FOX en español por SYRLEY TEMPLE, y presentación en el escenario del popular RAFAEL BRUOS con sus charlas humorísticas

NOTICIAS

Natalicio

Nuestro estimado amigo el inteligente operario de estos talleres don Mariano Verdú García y bondadosa esposa doña Angustias González Cayuela...

Tanto la madre como el recién nacido, se hallan en estado satisfactorio. Nuestra enhorabuena a los dichosos padres y demás familia, por tan grato suceso.

LANAS

Zeus, Finísima, Suprema y Angora. Clases excelentes

Antonio Zamora

Platería, 60 Teléfono 2620

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.-17

Programa para hoy A las 18:30: Emisión de sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Canto a Murcia. Boletín Meteorológico. Radicación de discos selectos.

A las 21: Cambios de moneda.—Música variada. A las 21:15 Selección completa de la zarzuela del maestro Vives «Bohemios».

Academia de Comercio

Don Federico Díez Pucho Dirigida por su hijo DON ANTONIO DÍEZ BUENO

Enviarnos gratis

publicación novísima teoría IMPOTENCIA. Su curación y medios de evitarla. A todo el que lo solicite del Apartado 10.040. MADRID

Central Cinema

(Antes Teatro Ortiz) CINE SONORO

Programa para hoy Desde las 5 de la tarde

La interesante comedia musical con tangos en español,

Tres caballeros de frac por el célebre tenor Tito Schipa

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen) CINE SONORO

Programa para hoy Desde las 5 de la tarde

El asunto americano sonoro por Cayens,

El Hombre del Bosque y la preciosa comedia dramática, titulada

Alias la Condesa

por George Raft

Mañana Sábado, "DIPLOMAS", regocijante comedia en español por Weeler y Woolsey.

Cine Popular

(Barrio de San Juan) CINE SONORO

Sábado día 12 de Octubre Desde las 9 de la tarde

La colosal comedia musical,

Tres caballeros de frac por Tito Schipa y la interesante obra dramática hablada en español,

El misterioso señor X por Robert Montgomery

Museo, Arqueológico Provincial

HORARIO DE VISITAS

Mañana: de 10 a una; días festivos, de 10 a 2.

Tarde (sólo días laborables): de 4 a 6 y verano, de 4 a 6.

Entrada libre

PLAZA DEL OBISPO FRUTOS (Antes de la Trinidad).

Antonio Miguel de la Peña

MÉDICO-OCULISTA

BELLUGA, 1.

HERNIADOS

Curación inmediata, sin aparatos molestos ni operaciones cruentas, ni medicamentos. Detalles gratis. Apartado 10.040. MADRID.

FUTBOL EN MURCIA

DOMINGO 13 DE OCTUBRE DE 1935

Campeonato Superregional.—El partido CUMBRE (El más formidable de esta Competición)

Hércules de Alicante

que alineará el siguiente equipo: Pérez, Goyeneche-Maás, Salvador-Rosaleneh-Salas, Irujo-Tatono-Blázquez-Morera-Gomila

MURCIA F. C.

Stadium de La Condomina A las 4 menos cuarto en punto

PLAZA DE TOROS DE MURCIA

EXTRAORDINARIA SOLEMNIDAD TAURINA

EL SABADO 12 DE OCTUBRE, DIA DE LA RAZA

Gran Novillada con división de Plaza

OCHO magníficos ejemplares de CONCHA Y SIERRA, para

Niño de Haro, Niño del Barrio, Morateño y Joselito, Madrid

Con sus cuadrillas de picadores y banderilleros

Entraja de Sombra, 5 pesetas.—Sol, 4 pesetas.—Especial de Sol, 2'50 pesetas

A las CUATRO de la tarde.—Emocionante Espectáculo de Corrida a Plaza Partida

Servicio de autobuses en todas las líneas

Quedan anulados todos los pases a favor y contraseñas que tenía concedidos la anterior Empresa.

bro y volviéndome vi los ojos brillantes y espantados de Sept.

—El rey, Dios mío ¿Dónde está el rey?—avientó sordamente.

Dirigi la luz de la vela a todos los rincones del sótano.

—El rey no está aquí—dije.

VII

Su Majestad duerme en Streisau

Rodeé la cintura de Sept con mi brazo y, sosteniéndole, le hice salir del sótano, cuya destronada puerta cerré lo mejor que pude.

—¿Se han apoderado del rey! —Sí—contesté—. «¿Todo va bien!», como decía el despacho recibido por el duque.

—Debí de ser por la mañana. Se lo enviaron probablemente antes que llegase a Zenda la noticia de la presencia de usted en Streisau; porque supongo que el mensaje lo mandaron de Zenda.

—Y lo han llevado encima todo el santo día!—exclamé—. Bien puedo decir que no soy el único que ha pasado un día de prueba.

—¿Qué nos importa? Pregunte usted más bien qué es lo que piensa ahora.

—Tenemos que volver a la capital—dije, poniéndome en pie apresuradamente.—Importa reunir enseguida enantias fuerzas hay allí y ponernos en persecución de Miguel antes de mediodía.

Sept sacó su pipa, la llenó y la encendió cuidadosamente en la vela.

—¿Quizá está asesinando al rey mientras seguimos aquí cruzados de brazos!—exclamé.

Sept continuó fumando en silencio.

—¡Maldita vieja!—gruñó por fin—. Lograría atraer su atención de alguna manera. Me figuro lo ocurrido. Vinieron a apoderarse del rey, y, como digo, de una manera u otra dieron con él. Si no hubiera usted ido a Streisau, usted, Federico y yo estaríamos a estas horas en el reino de los cielos.

—¿Y el rey?

—¿Quién sabe dónde está el rey en este momento?

—¡Partamos!—exclamé; pero Sept siguió inmóvil. Y de repente se echó a reír.

—¡Por vida del—exclamé—. No le hemos dado mal sofocón a Miguel el Negro.

—¡Vamos, vamos!—repetí impaciente.

—Y no van a ser malos tampoco los que le esperan!—añadió con aviesa sonrisa que acentuó las arrugas de su atizado rostro.—Corriente, joven; volveremos a Streisau. El rey estará otra vez mañana en su capital.

El Prisionero de Zenda

al interior. Penetré unas dos varas en el sótano y elevé la vela. Vi las pipas de vino formando hilera, algunas arañas que corrían por la pared, un par de botellas vacías en el suelo, y más allá, en un rincón el cuerpo de un hombre tendido de espaldas, con los brazos abiertos y una sangrienta herida en el cuello.



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2648

De la Exposición homenaje a Fernández Caballero

CARTAS DE MUÑECAS

«Mi queridísima, simpatiquísima y algo feucha Margot. Aquí me tienes dispuesta a describirte con todo detalle la fiesta que durante la feria pasada celebramos en el pabellón del Tiro con motivo de la exposición de muñecas que ya conoces. Seguramente mucho de ello sabrás por los periódicos, los chicos de la Prensa todo lo saben y todo lo dicen, pero como quisiera cumplir lo prometido ahí va por por be. Además fue tan brillante el festival que le tendré presente durante mucho tiempo porque recordará que aquel... ya sabes, el de este verano. Pues bien. Todo mentira. ¡Que amiguitas Margot! Aquella tan elegante de rosa que vistieron con tanto primor las de Pérez Miralles, no fue ni siquiera flirt veraniego. El que ella y su prima la de las florecitas rojas, tan mora, fueran juntas con él no indaga más que galantería natural.

Aquella noche todo quedó explicado suficientemente y yo satisfecha hasta cierto punto, (por lo que ya te comentaré presuntamente lo tanta que somos las mujeres casi siempre, y sin el caso, también. Esta tontería me hizo abrazar con cariño, de verdad, a las abijadas de Mely Arroyo, Desi Gómez y Pilar Alburquerque, que divinamente vestidas vinieron a que diéramos una vuelta por la Exposición. Por cierto, que te hubiera gustado, ¡que preciosidades! Entre estas estaba incluídome muy bien, porque lo mereco, la que presenta María Teresa Romero de Arzana, de primavera, que era un sol.

No lejos, las dos de azul, aquellas muchachas tan guapas, de Mula, que nos presentaron Exposición Herrero y Juanita Mesguer.

Lo hubieras pasado bien lamentando el que no te quedara quedar. Tus comentarios los oí de menos y eso que... ¡figúrate! todo tenía para mí otro color... Como es tan listo en seguida me acordaba de lo que iban vestidas las muñecas, que no te creas es confidencial. Buena, tuvo gracia, porque acabó por confesar que tenía un catálogo. Claro, así dimos al momento con las dos princesas de la Czarina muy preciosas que con tanto lujo presentan Genoveva Alvarez, de Cartagena, y las de Cutilas, de Jumilla.

Sería punto menos que imposible el que pretendiera detallarte en una carta todas las que se nos quedó en la memoria, pero me acuerdo de una dama enfermera, que mandó la señora de Mazón, de Orihuela, que estaba con mucho detalle, y lo mismo habría que decir de una manola felizmente ataviada por Carmen e Isabel López, de Nonduermas.

Niñas había donde escoger. Todas monisimas, unas con aros, combas. Recuerdo las que donaron Remedios Pérez y María Dodero, de La Unión. Salud Sánchez, de Alcantarilla, envió una enajada de rosas, verdaderamente encantadora. La enviada por Charizo Benito, Brigida Asensio, María Josefa Torres de Díez, María Atienza y Conchita Hernández Ramos, las recuerdo con verdadero gusto.

Después, ya en la terraza me quedé sola con una chica de Espinardo amiga de María de la Luz G. Navarro, que iba de rosa con florecitas, muy mona, para ver los bailes regionales. É tuvo que disimular y marcharse, pero tan bien lo hizo que aún debe estar disimulando... porque la del humo... ¡hijita!

Esto que te digo con tanta tranquilidad pasmó a las presentadas por Anunciación Arévalo y Conchita Bastrecheas que iban, por cierto elegantemente vestidas, y que dijeron que tenía alma de muñeca: ¡atíndete! Se conoce que las muñecas somos así de versátiles e inconscientes. Esto me enfadó y de mala gana atendí al lindo desfile de las marujitas que bailaron unas gallegadas muy bonitamente. Claro esa que iban vestidas

con gran primor por Marita Aves, de Lótes, Angelita Santamaría, de Aguilas, Julita Sabater, de Caravaas y Marina Fuentes, de La Unión.

Después desfilaron tres damas de épocas que con mucho adarso vistieron Lolita Pejante, de Beniel, Lola Martínez, de La Unión y Pepita y Araceli Mesguer, de Mula. Por último con gran lujo de collares y turbantes sedas y colorines danzó una pareja turquesa. Entiéndome querida Margot. Quiero decir de tureos; hombre y mujer. Los dos enojados primorosamente presentados por Paita Rodríguez y Carmen Moreno, sirviendo los de complemento la presentada por doña Asunción Rosell de Mata, de Caravaas, también ataviada con gran propiedad.

Yo mientras tanto disimulaba el coraje y procuré distraerme y chisca lo conseguí pienamente pensando en que tenía que conocerlo detalle y así lo hago con mucho gusto y deseando verte antes del gran sorteo ¡ay qué intranquilidad! para que me enteres también lo tuyo que por aquí se dicen muchas cosas y así nos quitaremos mutuamente la murria y el dolor de cabeza de tanto muñeco...

Esperando tus noticias con recuerdos a la Emperatriz Eugenia que tan acertadamente interpretó nuestra amiga de Mula, Caridad Guillén, Taya Fifi...

La carta que antecede, llena de ingenuidades, admiraciones y ¡por qué no! de disimulada amargura es de una muñeca vulgar. Una amiga de Margot ¡ave fénix en la clase! la que tan lindamente vistieron las señoritas de Guillén Carlos, me contó el trance de aquella noche cuyos detalles acabamos de saber por la carta de Fifi, y esta majoreta sufrió la primera pena de amor: esto es todo.

En honor a la verdad fué mas alta de la realidad, porque «aquel... el de este verano» no puedo jamás ser realmente en ella. A mí mismo me confesó que era muy niña y muy loca. ¡Bendita niña! Gracias a ella era loca y gracias a las dos cosas las señoritas fantasías que con tanto adarso presentaron doña Jacinta G. de Selquer, y Rosa M. y M. del Carmen Albaladejo, de Cartagena, de bonitos grupos de flores en su falda, pudieron sonreír con la señorita de Alcazar, del Palmar; sonrisa cruel de consideración apartate.

Espero con verdadera curiosidad la contestación de Margot. Será digna de especial atención y prometo dársela a conocer. Estos pisetos de mujeres y muñecas o de mujeres-muñecas pueden servir de conejo de indias... La experiencia femenina, no hay que olvidarlo, nace siempre de una prueba que en su latente peligro va incluído su propio corazón.

DE ARTE

PINTURA

«Una Virgen», «Un pado» y «Bodegon» de Sofía Morales. Así constan en catálogo y así hay que enumerarlas si se trata de un orden de prioridad artística. De esta artista que es conocido todo su mérito y su sólido valer. Al acusarle recibo desde aquí no hacemos más que unirnos a la admiración general.

J. Villota regala «La coquilla» y expone «Caminos huertanos», «paisaje del Malecón» y «Moreras y jazmines». Este paisajista tiene el estilo propio que hace del color y de la luz que al inundar la paleta la hace vivir con pujante vida.

González Conte, de sus cuatro obras, donó «Bucón de jardín» de melancólico la visión e impresionante belleza. Los paisajes son dignos de sincero encomio.

Luis Sardino regala un retrato y expone otro. Muy bien ambos, en los que demuestra su perfecto dibujo de

trazo seguro. Mateo Selquer nos obsequia con «Orientemos» delirando envió de fina sensibilidad. El apunte a lápiz de Cuena Muñoz aousa plenamente el arte perfecto de su autor.

«Aldeana gallega». Si no supieramos de lo que era capz J. Moreno, bastaría esta obra para que al agrado oerle su valiosa cooperación en el Homenaje, le rindiéramos el justo aprecio a un arte que solo escogidos pueden dominar y que él interpreta de forma tan aparentemente sencilla y hermosa.

A todos nuestro sincero agradecimiento y nuestra admiración plena.

Delegación Provincial de Trabajo

Fiesta de la Raza

Siendo deseo del Gobierno de que la fiesta de la Raza alcance este año el máximo esplendor, esta Delegación provincial de Trabajo hace un llamamiento a las clases interesadas para que celebren fiesta completa el sábado día 12, el comercio en general, despachos, oficinas, banca, notarias, industrias textiles, de la construcción y media fiesta el gremio de la alimentación, farmacias y harinera y molinería.

Esperando de la cordura y sentido patriótico de todos, que el colaborar en la realización de esta Fiesta, de tan hondo sentido nacional, han de cumplir esta orden, cuya infracción pudiera llevar aparejadas las debidas sanciones.

Murcia 10 Octubre de 1935.—El Delegado.

Los antiguos alumnos universitarios

Ayer mañana se reunieron en la Universidad un grupo numeroso de antiguos alumnos que acordaron dar comienzo a gestiones encominadas a constituir una Asociación de Antiguos Alumnos que colabore estrechamente con la Universidad en las empresas culturales de esta y al mismo le preste su ayuda para la defensa y apoyo que en todo momento sea necesario a nuestra primera institución de enseñanza.

Se nombró una Comisión accidental encargada de atraer al seno de la futura Asociación a todos los que han sido alumnos de esta Universidad. También le fué encomendada la redacción de un proyecto de Estatutos que se llevará a una próxima Asamblea definitiva cuya convocatoria se anunciará oportunamente.

TAURINAS

La corrida de mañana

Mañana sábado, Día de la Raza, se celebrará en nuestra Plaza la magnífica novillada que ha sido organizada con tanto acierto por una decidida Empresa murciana.

Actuarán, como ya es sabido, Niño de Haro, Niño del Barrio, Moratño y Josecito Madrid, cuatro novilleros de indiscutible valentía que dejarán muy alto su pabellón.

Existe enorme expectación por presenciar esta corrida, que entre otros alientes, ofrece el de la celebración de la novillada a Plaza partida.

Es de esperar que haya un lleno imponente en la Plaza el sábado.

ALALIMON

Carta abierta

Sr. D. Nicolás Ortega Loros.

Querido amigo Nicolás: Perdona que te interrumpa con esta carta; pero la creo necesaria para dejara salvo, no mi espíritu crítico, sino mi conciencia con respecto a la estética.

Hace unos días apareció en «La Verdad», sección de «Peluca», la reseña correspondiente a la proyectada el día anterior, «Desfile de Primavera». Pues bien; en la citada reseña se escribe, repetidas veces, la palabra «Oróscopo»; así, sin «y» con mayúscula (esto aun sin ser principio de dicción).

En el mismo número del citado periódico, sección de deportes, también se le escapó al cronista una «extructuración» que pide a gritos la rectificación de su autor.

Creo, con toda sinceridad, que la inmensa mayoría de los errores gramaticales que aparecen en la Prensa, se deben a alguien que no es precisamente el autor de los originales; pero estos que te señalo creo que no entran en esa inmensa mayoría.

Hay en la sala del Teatro Circo, como sabes, gran cantidad de carteles anunciadores (forma apaisada); pues fíjate, si vas, en uno de ellos, anunciador de una casa de lencería y colchonería, y verás que una especialidad de dicha casa es el punto de «inestructuración». Y si sigues observando, verás en otro de dichos carteles que anuncia ¡cada menos! que una Academia de estudios, la palabra «expeiales». Si pasas por la antigua calle de la

Platería, verás un letrero luminoso, perteneciente a un H. Regins, donde anuncian «Cuvieros» muy económicos.

Y, en fin, que si sigiera haría interminable la lista. Tú, que me conoces, sabes que no soy capaz de alardear de erudito; pero por tratarse de «cosas» tan elementales, es por lo que he podido ser apreciadas por mi merma cultura.

Y como desconozco el medio de hacer que se subsanen los errores señalados, te ruego lo intentes tú por mi cuenta, seguro de que sabrás conseguirlo, por decreto de Murcia y los murcianos.

Muy agradecido, te abraza
JULIO REYES RAMIREZ.
Murcia 9 octubre 1935.

N. de la R.—Con gusto damos acogida a la precedente Carta abierta de nuestro buen amigo el señor Reyes.

En lo que se refiere a los errores que aparecen en la Prensa, hemos de hacerle la observación de que muchas veces están justificadas algunas faltas gramaticales, siempre imperdonables, en razón a la rapidez con que se confeccionan los periódicos.

Nos parece, claro está, muy acertada la observación que hace respecto a las faltas ortográficas en rótulos y carteles, y esperamos que la lectura de la carta del señor Reyes por los elementos a quienes sus indicaciones afectan, será lo suficiente para una pronta rectificación de los errores sufridos.

Farmacias de guardia

DIA 11 DE OCTUBRE

Por la noche.—Hernández y Manzanos.

Notas de Prensa

Presenta sus cartas credenciales el ministro de Dinamarca

Por telégrafo de la noche Madrid.—Con el ceremonial de rubricas, presentó sus cartas credenciales al Presidente de la República, el nuevo ministro de Dinamarca. Se cambiaron frases de mutuo afecto.

No recibió ninguna visita el Presidente

Por estar reunido en Consejo con los ministros el Presidente de la República, no recibió ninguna visita.

Los militares exigen la restauración de la Monarquía

Por telégrafo de la tarde Atenas.—Los militares exigieron la restauración inmediata de la Monarquía. En vista de ello dimitió el Gobierno, encargándose de formarlo el general Condylis.

Condylis forma Gobierno

El general Condylis, formó Gobierno, encargándose de la regencia. Seguidamente reunió al Parlamento, acordándose realizar un plebiscito que terminará el día 3 de Noviembre.

Se remueven los magistrados de siete salas

Por telégrafo de la tarde Madrid.—En el Supremo se recibió una comunicación del ministro de Justicia, ordenando la remoción de los magistrados de siete salas. Señala nominalmente la nueva composición.

Orden de Justicia

Se remueven los magistrados de siete salas

Por telégrafo de la tarde Madrid.—En el Supremo se recibió una comunicación del ministro de Justicia, ordenando la remoción de los magistrados de siete salas. Señala nominalmente la nueva composición.

